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Soru

iki basamakli ab dogal sayisinin rakamlari yer degistirildiginde bu sayi 45 azaldigina
gore kag farkh ab sayisi bulunur?
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Soru
a ve b birer dogal sayidir.

a - b = 35 olduguna gore a + b nin alabilecegi en buyuk ve en kiicuk deger kacgtir?
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Soru

a, b, c birbirinden farkh pozitif tam sayilar olmak tizere 5a + 3b + 7c ifadesinin alabilecegi
en kicuk tam sayi degeri kagtir?
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Soru
Asagidaki ifadelerin tek ya da ¢ift olma durumlarini inceleyiniz.

a)3°> —2-7%+1

b) 417 _ 32 . 510

c) 38518 4+ 2016 - 915 — (—11)3
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Soru

a+4b

a,b,ceZvec=+O0;
dogrudur?

A) a cift ise b tektir.
B) b cift ise c tektir.
C
D
E

= 3 olduguna gore asagidaki ifadelerden hangisi kesinlikle

a cift ise c tektir.
c tek ise a tektir.

)
)
)
) b tek ise a tektir.



1

24

2
3,9

isleminin sonucu kac¢tir?
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Soru

2a—5b

b—3

Yandaki bolme islemine gore a nin b tirinden esiti nedir?

WWW.Supersoru.com



WWW.Supersoru.com

Soru

X ve Y dogal sayilarinin 13 ile béliuimunden kalanlar sirasiyla 11 ve 7 olduguna gore

a) X + Y sayisinin 13 ile bolimiinden kalan kagtir?

b) X - Y sayisinin 13 ile bélimiinden kalan kactir?
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Soru

Dort basamakh 5a2b dogal sayisi 3 ile tam boliinebildigine gore a - b ifadesinin
alabilecegi en buyuk deger kactir?
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Soru

Kalanh bir bolme isleminde bélunen dort basamakl bir sayidir. Bu sayinin yuzler basamagi 4,
onlar basamagdi 2 arttirildiginda kalan degismiyor; bolum 15 artiyor.

Buna gore bolen sayinin rakamlarinin toplami kagtir?
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Soru

Rakamlar farkh dort basamakl 23ab dogal sayisi 15 ile tam bélunebildigine gore a nin
alabilecegi degerler kagtir?
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Soru

Toplamlari 140 olan iki sayinin en buyuk ortak boéleni 5 olduguna gore bu sayilar
arasindaki farkin pozitif degeri en az kag¢ olur?



Soru

A

Bir sitenin yoneticiligini yapan Cigdem Hanim sitenin
etrafina aydinlatma direkleri diktirmek istiyor.

» Site; boyutlari 24 m ve 27 m olan dikdértgen
seklindeki bir alana kurulmustur.

Her koseye bir direk gelecek sekilde sitenin
cevresine esit araliklarla direkler dikilecektir.

Bir aydinlatma direginin maliyeti £130 dir.

Buna gore Cigdem Hanim’in bu ¢calismay!
yapacak olan firmaya en az kag Tirk lirasi
odemesi gerekir?
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Soru

Bir hasta kullandigi G¢ ilactan 1. ilaci 2 gunde bir, 2. ilaci 3 gunde bir, 3. ilaci ise 5 gunde bir
almaktadrr.

Bu hasta, ug ilaci birlikte ilk kez garsamba giinu kullandigina gore 6. kez hangi giin
kullanir?
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Soru
2x—-3(x+5)-5(2x+1)=0

denkleminin ¢ozim kimesi nedir?
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Soru
(M-1)x-n+3=3(2x-7)-5

esitligi x in butlun gercek sayi degerleri icin saglaniyorsa m + n degeri kagtir?
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Soru
4x -2+5 . (x-5)=3.(3x+6)

denkleminin gerg¢ek sayilardaki ¢6zim kumesi nedir?



WWW.Supersoru.com

Soru

-6a + 2ax = 10a - 13 denkleminin degiskeni a dir.

Bu denklemin gerc¢ek sayilar kiimesindeki ¢6ziim kiimesinin bos kiime olabilmesi i¢in x
degeri ka¢ olmahlidir?
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Soru

15 ardisik tam sayinin toplami seklinde yazilabilen sayilardan pozitif degerli olanlar
kiicukten biuyuge dogru siralandiginda bastan 50. terim kag olur?
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Soru

A B C

A sehrinden C sehrine dogru saatte 150 km ilerleyen bir ara¢ B ve C
sehirlerinin orta noktasing; C sehrinden A sehrine dogru saatte 180 km
hizla ilerleyen bir ara¢ A ve B sehirlerinin orta noktasina ayni anda
ulasiyor.

Buna gore A ile C sehirleri arasindaki uzaklik kag¢ kilometredir?
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Soru

(a-2).x+3y-b+3=0 }
Xx-2y+5=0

denklem sisteminin reel sayilardaki ¢o6ziim kiimesi sonsuz elemanl olduguna gore
a+b degeri kactir?
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Soru
(2Zm-2).x-3y+1=0
(M+1)x+5y-7=0 }
denklem sisteminin reel sayilardaki ¢6ziim kiimesi bos kiime olduguna gore m degeri kagtir?
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Soru

x ve y gercek sayilari igin

—4 <x<6

—7 <y < 2 olduguna gore

a) 2x + 5y ifadesinin deger araligi nedir?

b) x - y ifadesinin deger araligi nedir?
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Soru

Bir GSM sirketi £50 sabit Ucretli tarife icin
e Sinirsiz konusma,

* Sinirsiz mesajlasma,

« 500 MB internet paketi ve paket asiminda 1 MB Ucreti olarak 2,50 kurus

sartlarini belirliyor.

Telefon faturasini aylik en fazla £60 olacak sekilde 6demeyi planlayan Utku bu tarifeye
gore en fazla ka¢ MB internet kullanabilir?
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Soru

| 2x+1| > 3 ve | 4x + 5| < 13 esitsizliklerini saglayan x tam sayilarinin toplami kagtir?

-51-4-3-2-101234$
9

2
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Soru
A =13 - (16)* - (125)° olarak veriliyor.

Buna gore A sayisi kag basamakhdir?
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Soru

( 0125 )—X+2 — 82X+1

olduguna gore x degeri kagtir?
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Soru
(X + 1 )3X+7: 1

denkleminin reel sayilardaki ¢ozim kiimesi nedir?
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Soru
V3x-2 = 7% 1

denkleminin reel sayillardaki ¢6ziim kiimesi nedir?
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Soru

1 1 _|_3
2 —2+/3 2+2/3 /2

isleminin sonucu kacgtir?
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Soru
V2003 - 2005 + 1 isleminin sonucu kactir?
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Soru

V4 — 7 — V4 + 7 isleminin sonucu kactir?
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